

«ОРЕЛАГРОПРОМСТРОЙ» — ЭЛИТА СТРОИТЕЛЬНОГО КОМПЛЕКСА

В июне отметила 45-летие со дня образования одна из старейших на орловском строительном рынке организаций — ОАО «Орелагропромстрой» (генеральный директор — Геннадий Анатольевич Сафонов (на снимке)). В канун профессионального праздника работников строительной отрасли, который традиционно отмечается во второе воскресенье августа, «Орелагропромстрой» подводит итоги работы за последние годы, которые прошли под знаком реализации национальных проектов, внедрения новых технологий. Стоит отметить, что еще задолго до того, как государство объявило приоритетным направлением развитие образования, здравоохранения, агропромышленного комплекса и жилищного строительства, «Орелагропромстрой» участвовал в реализации программ, направленных на развитие инфраструктуры села, строил жилье для жителей области. Школы и библиотеки, детские сады и поликлиники, производственные сельскохозяйственные объекты, красивые и комфортные жилые дома — сфера деятельности строительной организации, работающей на перспективу.

За прошедшие десятилетия ОАО «Орелагропромстрой» сдали в эксплуатацию сотни объектов. Коротко об основных направлениях работы ОАО «Орелагропромстрой» за последние пять лет.

В 2003 году организацией были возведены пристройки к Богодуховской школе, детский дом-интернат в г. Болхове, библиотека в пос. Корсаково, корпус для учебно-спортивного факультета Орловского государственного университета, пристройка к школе № 24 в Орле, общественно-бытовой корпус ПУ № 26 в с. Сосково, купальня на Святом источнике в парке «Орловское поле», а также пристройка к зданию облсуда в г. Орле.

В 2004-м построены Добринский дом ветеранов, поликлиника онкодиспансера в областном центре, Подзаваловская школа (Урицкий район), баня в п. Нарышкино, расширен производственный комплекс ООО «Фриглогласс-Евразия».

В 2005 году организация продолжила реализацию социального направления. Была построена Плосковская школа в Свердловском районе, возведены пристройка к учебному корпусу художественно-графического факультета ОГУ; поликлиника в п. Верховье, районная больница в г. Болхове, другие объекты.

2006 год. ОАО «Орелагропромстрой» построены столовая Добринского дома ветеранов; лечебный пансионат ФГУП «Орловское протезно-ортопедическое предприятие», офисное здание компании «Интертехнопарк» и птичник в д. Хмелевая (Урицкий район).

В 2007 году введены в строй Малобобровская средняя школа в Дмитровском районе, современная пристройка к актовому залу Орловского государственного аграрного университета.

Велось строительство на семи объектах здравоохранения, в том

числе хирургическом корпусе больницы им. Семашко в г. Орле; центральной болховской больницы, нового корпуса санатория «Дубрава», поликлиники в п. Змиевка, рассчитанной на 250 посещений в смену. ОАО «Орелагропромстрой» занималось строи-



тельством четырех средних школ, общежития ОГУ.

И только за шесть месяцев текущего года выполнение генеральных работ предприятием составило 120 процентов к соответствующему периоду 2007 года.



Немаловажно, что наряду со строительством социальных объектов в числе приоритетных направлений работы предприятия продолжает оставаться жилищное строительство, которое год от года набирает темпы в нашем

— За несколько десятилетий успешной работы ОАО «Орелагропромстрой» накоплен значительный опыт, — говорит гендиректор ОАО «Орелагропромстрой» Г.А. Сафонов. — В наших организациях сформировался

костяк высококвалифицированных специалистов, у нас работают целые строительные династии. Опытные кадры, производственные мощные организации, управление механизации, учебный комбинат), всех наших коллег, — сказал гендиректор компании Г.А. Сафонов. — Благодаря профессиональному мастерству наших строителей, многие из которых имеют награды, подтверждающие их высокую квалификацию, «Орелагропромстрой» по праву считается одной из лучших строительных организаций всероссийского значения. Мы благодарны руководству области, нашему губернатору Егору Семеновичу Строеву за понимание и оказываемую поддержку. И конечно — нашим партнерам по бизнесу и всем тем людям, которые оказывают доверие нашей организации.

Строительство объектов социальной сферы тесно взаимосвязано с жилищным строительством. Поликлиники, детские сады, школы, высшие учебные заведения, библиотеки — все это создается для людей, которые должны жить в благоустроенных и просторных квартирах. Мы строим красивое комфортное и сравнительно недорогое жилье, которое могут себе позволить и молодые семьи благодаря развитой сегодня систе-

ме кредитования. Считаю, что такие новостройки — это тоже своего рода социальные объекты. Построенные нами дома на улицах Комсомольской, Черепичной, Шаумяна, Грузовой, 2-й Посадской, Бутова, в переулке Маслозаводском не только улучшили быт орловцев, но и украси-

ли областной центр своей оригинальной архитектурой.

— Мы применяем ресурсосберегающие технологии в строительстве вот уже несколько лет, — продолжает Г.А. Сафонов. — Благодаря новым подходам в организации строительства нам удается поддерживать оптимально доступной для потребителей ценовой политикой. В ближайшее время собираемся увеличить этажность: будем строить высотные дома. Для этого приобретаем необходимое оборудование и механизмы.

Принципиально новые методы в строительстве ОАО «Орелагропромстрой» применяет, работая и над «монументальными» сооружениями; к примеру, при возведении здания областной библиотеки на ул. Октябрьской в г. Орле. Организация также завершает строительство крупнейшего в области элеватора высокой мощности в Кромском районе по заказу компании «Белый Фрегат». Инвестиции в строительство зернохранилища составляют более 100 млн. рублей.

Уже в конце нынешнего года будет сдано «под ключ» девятиэтажное здание общежития Орловского государственного университета.

— В канун профессионального праздника хочется поздравить коллектив ОАО «Орелагропромстрой», в структуру которого входят двадцать подразделений (промышленные, специализированные, общестроительные подрядные организации, управление механизации, учебный комбинат), всех наших коллег, — сказал гендиректор компании Г.А. Сафонов. — Благодаря профессиональному мастерству наших строителей, многие из которых имеют награды, подтверждающие их высокую квалификацию, «Орелагропромстрой» по праву считается одной из лучших строительных организаций всероссийского значения. Мы благодарны руководству области, нашему губернатору Егору Семеновичу Строеву за понимание и оказываемую поддержку. И конечно — нашим партнерам по бизнесу и всем тем людям, которые оказывают доверие нашей организации.

Эффективная работа «Орелагропромстрой» была по достоинству оценена на недавно завершившемся XII Всероссийском конкурсе на лучшую строительную организацию, проведенном под эгидой Министерства регионального развития РФ и Российского союза строителей. По итогам 2007 года ОАО «Орелагропромстрой» присвоено почетное звание «Элита строительного комплекса России» с вручением генеральному директору предприятия Г.А. Сафонову диплома и сертификата «Лучший руководитель организации строительного комплекса России».

Н. ВИКТОРОВА.